
「快適で温かみのある運河と海辺の未来都市・港区ベイエリア」を目指して

港区ベイエリア・パワーアッププロジェクト

〈カルガモプロジェクト〉〈カルガモプロジェクト〉

〈地域の魅力アッププロジェクト〉〈地域の魅力アッププロジェクト〉

　芝浦港南地区では、地区の魅力アップ事業のための活動、地区情報誌の発行など、地域の皆さんと区が共に考え、行動する「港区ベイエリア・パワーアッププロ
ジェクト」を設置しています。平成２２年度に活動していただけるメンバーを募集しています。地域の魅力を高めるため、区と共に話し合い、活動してみませんか？

●対　　象　芝浦港南地区（芝浦、海岸2・3丁目、港南、台場）在住・在勤・在学者、芝浦港南地区のために活動したい人で、会議に参加できる人
●活動内容　①地域の魅力アッププロジェクト（地域の課題解決、歴史と文化・地域資源の発掘と情報発信）　②カルガモプロジェクト（芝浦西運河に

設置したカルガモの営巣場所の管理、事業の実施など）　③地区情報誌「べいあっぷ」編集部（地区情報誌の企画・編集）　④地区版基
本計画検討プロジェクト（芝浦港南地区版基本計画の進捗状況の確認、地域の課題や地域事業の検討）

●活動期間　原則として平成22年4月から23年3月まで　　●募集人員　①～③計70人程度　④20～30人程度
●そ の 他　交通費・報酬の支払いはありません。会議の際、保育を希望する方はご相談ください。

●問い合わせ先　協働推進課　地区政策係　電話：6400-0013

港区ベイエリア・パワーアッププロジェクトメンバー募集

　べいあっぷ編集部では、地域で行われているイベント等の取

材をさせていただき、年4回発行しています。おかげさまで本号

が第15号の発行となりました。　また、読者の方から、べいあっ

ぷに関してのご意見をいただくことも多くなりました。お寄せい

ただいたご意見は、今後の参考にさせていただきます。今後と

も、取り上げてほしい話題、ご意見等ございましたら、お気軽に

編集部までお知らせください。

カルガモプロジェクト
パンフレット

●カルガモの赤ちゃん誕生
　芝浦西運河に設置したカルガモの人工巣で、平成21年 5月、カル
ガモの赤ちゃんが誕生しました。人工巣で赤ちゃんが生まれるのは２
年連続です。
●カルガモの写真入りポストカードの作成
　カルガモプロジェクトメンバーが撮ったカルガモの写真入りのポスト
カードを作成しました。
●水鳥の学習会の実施
　平成21年12月14日、独立行政法人港湾技術研究所の桑江朝比
呂氏をお招きして、芝浦西運河に生息する水
鳥の生態に関する学習会を行いました。当日は
19名が参加し、熱心に話を聞いていました。
●パンフレットの作成
　カルガモの人工巣および休憩所を設置し、
観察をするうえで分かったことや、カルガモプロ
ジェクトの活動等をまとめたパンフレットを作成
しました。このパンフレットは芝浦港南地区総
合支所で配布しています。

〈べいあっぷ編集部〉〈べいあっぷ編集部〉

ベイエリア商店会紹介ベイエリア商店会紹介 アクアシティお台場テナント会

お台場海浜公園からのお知らせ
①花壇ボランティア募集
目　的
　ひとりひとりが自宅の庭のように草花に触れ親しむ中から、植物のある豊かな時間を楽しみ、緑豊かなまちづくりに参加して
いただくことを目的に活動を行います。
活動内容
　園芸研究家の杉井志織先生をお招きし、花壇の手入れだけでなく園芸に関する簡単な勉強も
織り交ぜながらの活動です。（杉井先生は月に１回のご指導となります。）

活動日　月2回程度（第1水曜日・第3土曜日）　活動場所・活動時間はお問い合わせください。
入会金、年会費無料（ボランティア保険は、各自でご負担ください。）

問い合わせ　東京港埠頭㈱公園事業室 公園ボランティア運営委員会
　　　　　　電話：3599-7462　担当：早貸・長坂

②朝市のお知らせ
　海上バス乗り場前（シーサイドカフェソラリスまえ）にて朝市を始めました！信州産の新鮮で安全な野菜をリーズナブルな値段

で提供しています。
　○季節野菜……白菜、ほうれんそう、大根、人参、ねぎ、かぼちゃなど
　○季節果物……ぶどう、りんご、桃、ブルーベリー、巨峰ぶどうなど
　○特 産 品……きのこ、豆類、100％りんごジュース、手作りジャムなど
　基本的に日曜日の開催となりますが、休む場合がありますので開催日については、WEBサイト
「海上公園ガイド」のイベントカレンダーでご確認ください。

　平成21年 7月、新たに商店会として登録したのが、「アクアシティ
お台場テナント会」です。2000年 4月にオープンした「アクアシティお
台場」の各テナント約130店舗が加入しています。
　「アクアシティお台場」では10周年を控え、平成21年12月、約30店
舗の入れ替えや、台場駅からの玄関にインフォメーションコーナーを
広 と々設ける等の全館リニューアルを行いました。「東京リゾー島」
をテーマに、東京の中でも気分転換できる場所を目指しています。
台場ならではの「海」や「風」を表現していこうという試みです。
　また、クリスマス時期には「お台場Walker」を同商店会とお台場
の商業施設、ホテル等が協力して発行し、お台場で行われるイルミ
ネーションなどの情報発信を共同で行っています。
　さらに、子ども連れの方も気軽にお買い物ができるように、ベビーカーの貸し出し
はもちろん、子ども専用トイレや赤ちゃん休憩室を設けています。また、ペット連れでも
入店できるように、ペットカーの
貸し出しサービスも完備して
います。
　また、平成21年初夏には子
ども御輿の巡行や縁日等を行
いました。今後も、商店会とし
ての絆を深め、地域の皆さん
ともっと接する機会が増えると
よいとのことでした。

１０周年を迎えるアクアシティお台場１０周年を迎えるアクアシティお台場

平成２１年の子ども御輿巡行の様子広々としたインフォーションコーナー
港区観光案内所にも指定さています
広々としたインフォーションコーナー
港区観光案内所にも指定さています

～1年間の活動報告～

〈困りごと解決チーム〉
　住民の視点で地域における身近な課題や困りごとの解決に向けて

取り組みました。

●ペットマナーの向上に向けた活動
　平成20年度の「地域の困りごと解決チーム」で検討した考え方を引

き継ぎ、啓発看板とポスターを作成し、看板7基を地区内の公園に、設

置しました。

●自転車マナーの向上に向けた活動
　田町駅東口および品川駅港南口自転車等駐車場に自転車安全ルー

ルのポスターを掲示しました。また、1月30日に、芝浦アイランドこども園で、

　2月23日には、こうなん保育園で、保護者向け講習会を実施しました。

　ペットマナーアップポスターと自転車安全ルールのポスターは、メンバ

ーが地区内

を歩き、集合

住宅などに

掲示を依頼

しました。

〈チーム ルックベイエリア〉
　芝浦港南地区ならではの豊かな水辺の魅力を地域の皆さんに伝え

るために、お散歩マップとカレンダーの作成に取り組みました。

●「港区ベイエリアお散歩マップ」の作成
　マップを手に取り、歩くことで、気付かなかった地域の良さを再発見し

てもらいたいという想いから、メンバーが地域を歩いて、お散歩コースや

見どころの掲載内容を検討し「お散歩マップ」を作成しています。芝浦

港南地区総合支所で配布します（4月上旬以降の予定）。

●「2010年版芝浦港南地区カレンダー」の作成
　１枚仕立ての年間カレンダーを作成しました。掲載した写真は、地域

の皆さんやメンバーの方が撮影したもので、芝浦港南地区の魅力を伝

えることができる作品を選びました。


